



В Костромской области завершено расследование уголовного дела о превышении должностных полномочий главой сельского поселения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы одного из сельских поселений, обвиняемой в превышении должностных полномочий из корыстной заинтересованности (п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ).

По версии следствия, в 2022 году обвиняемая передала в собственность физического лица муниципальное имущество в виде 311 железобетонных плит, используемых в качестве дорожного покрытия автодороги, находящихся в собственности Сусанинского муниципального района. В результате незаконных действий обвиняемой нарушены права и законные интересы жителей на обеспечение транспортной доступности. Муниципальному



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

образованию причинен ущерб в размере более 2,1 миллиона рублей.

По ходатайству следствия судом наложен арест на имущество обвиняемой общей стоимостью более 2,2 миллиона рублей.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

02 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1836086>